

总价值超69亿元

我市4家企业登上中国品牌价值榜

本报讯（记者赵碧莹 通讯员汪晓秋）近日，中国品牌建设促进会联合有关权威单位发布了“2025中国品牌价值评价信息”，我市利欧集团股份有限公司、大元泵业股份有限公司、万邦德制药集团有限公司、明华齿轮有限公司等4家企业登榜，上榜数量较去年翻了一番，创历史新高，居台州首位，品牌价值合计高达69.01亿元，再次彰显了温岭制造强劲的品牌实力。

“中国品牌价值评价信息”发布迄今已持续12年，此次评价覆盖1068个品牌，涉及多个组别，包含多元化经营企业，评价内容包括品牌影响力、市场表现、产业规模、产业效益等方面，体现了中国品牌在高质量发展道路上的持续突破与创新成果。

就拿利欧集团股份有限公司来说，此次以品牌价值38.3亿元位列机械设备制造组榜单第35位，其品牌强度居台州首位。

从自主研发第一款自吸管道泵，到成为中国泵业行业首家上市公司、A股市场首家数字营销公司，在“泵业+数字营销”双轮驱动产业格局推动下，如今，利欧股份营业收入已突破200亿元，并两度荣获“国家科学技术进步奖”，斩获戛纳、美国克利奥、伦敦、釜山等多个国际广告节全场大奖，不仅连续7年入选“中国制造业民营企业500强”，还成为工信部第六批制造业单项冠军示范企业。

“去年，利欧股份实现营收211.71亿元，同比增长3.41%，其中利欧泵业营收达46.87亿元，同比

增长19.24%。尤其是在国际市场，我们布局印尼生产基地，辐射中东、非洲等新兴市场，持续深化全球化布局，实现营收24.54亿元，同比增幅25.54%。”利欧股份相关负责人说。

在4月底利欧股份发布的2025年一季度财报中，记者看到，公司一季度营业收入为47.59亿元，归母净利润为1.08亿元，同比增长145.39%。

除了利欧股份，此次机械设备制造组榜单里还出现了浙江大元泵业股份有限公司的身影。其以9.34亿元的品牌价值，位列组别榜单第74位。

万邦德制药集团有限公司和明华齿轮有限公司则分别以品牌价值16.03亿元、5.34亿元，位列自主创新组榜单第23位、第81

位。值得一提的是，这是大元泵业、明华齿轮第一次登上中国品牌价值榜。

“此次温岭4家企业登上中国品牌价值榜，印证了温岭品牌在发展新质生产力、推动高质量发展进程中的丰硕成果。”市市场监管局相关负责人说，近年来，我市将品牌建设作为推动高质量发展的重要引擎，坚持精准化政策支撑、梯度化分类培育、联动式抱团宣传、一站式精准服务四维驱动，不断优化营商环境、强化扶牌力度、细化护牌举措，推动温岭品牌影响力、知名度、美誉度显著提升。截至目前，全市共有台州市政府质量奖单位11家，温岭市政府质量奖单位46家，“品字标”企业75家，驰名商标14件，集体商标12件。

锲而不舍落实中央八项规定精神》

联合执法+远程监管
助力企业减负增效

本报讯（记者金帆）为深入贯彻中央八项规定精神，切实规范涉企行政执法行为，我市创新执法方式，通过“扫码亮证+远程监管”模式，对辖区内的餐饮企业开展联合检查，实现执法过程全透明、可追溯，有效减轻企业负担，提升监管效能。

在城西兴隆大饭店，市市场监管局与市综合行政执法局的执法人员到店后，首先向饭店管理人员出示了电子执法证。企业扫描二维码即可实时核对人员身份、检查事项及依据，确保执法规范公开。在扫码亮证后，联合执法组按照“一次检查、全面体检”的原则，对饭店的后厨卫生、食材存储、燃气安全、垃圾分类等重点环节进行了细致检查，有效避免多头检查、重复检查给企业带来的困扰。

“现在这种联合执法的方式特别好，能够一次性帮我们排查多个领域的问题，发现问题立即整改，效率很高。”城西兴隆大饭店总经理邹美兰连连点赞。

除现场检查外，我市还充

分利用数字化手段实行远程监管。执法人员通过视频监控系统可实时查看餐饮企业后厨操作情况，“数智人”系统还会定期进行线上AI巡查，自动识别违规行为并落实整改。这种“线上巡查+线下整改”的模式，既保证了监管效果，又最大限度地减少了对企业正常经营的干扰。

“通过‘阳光厨房’‘外卖在线’等平台，我们上门检查的频次减少了，可以把更多精力放在问题整改上，涉企行政执法也更规范、更高效。”市市场监管局城西所副所长江辰锋说。

据了解，目前我市共有网络餐饮商家3982家，今年以来处置“数智人”反馈问题31条。下阶段，我市还将推行分级分类监管，根据企业状况实施差异化检查，对优质企业减少检查，对问题企业加强“回头看”，让市场主体在感受到监管力度的同时，体会到服务的温度。“我们希望以更精准的服务，帮助企业松绑减负，进一步优化营商环境，助力企业高质量发展。”江辰锋说。

“5·20”集体颁证仪式为新人送祝福
婚姻登记“全国通办”
开启“幸福加速度”



本报讯（记者姚天/文 章毅/图）2025年5月20日，谐音“你爱我我爱你”。在这个充满爱意的日子里，我市举行了一场温馨而特别的集体颁证仪式。当天上午，由市民政局指导、市婚姻家庭协会主办的“今生有约，情定5·20”集体颁证仪式在浪漫氛围中开始，8对新人在这个值得纪念的日子里喜结良缘，携手开启人生新篇章。

“上孝父母，下教子女，互敬互爱，相濡以沫……”上午10时，在市婚姻登记中心颁证大厅，全体新人宣读结婚誓词，一字一句饱含着对彼此的郑重承诺。在颁证环节，颁证嘉宾们依次为新人颁发结婚证书，现场还进行了合影、赠送同心锁等环节，每一对新人都沉浸在幸福与喜悦之中。

今年5月10日开始实施的“全国通办”政策，进一步便利了婚姻登记。该政策深化了婚姻登记制度改革，使得各项登记业务不再使用户口证件，适龄青年凭身份证即可领证，进一步提高了婚姻登记的便利性，让新人们切实感受到政策带来的红利。

郑浩和刘晓是一对新温岭人夫妻，两人相识3年多，均来自湖北十堰，他们今天在温岭领取了结婚证。“今天是个值得

纪念的日子，特别幸运能参加集体婚礼。”新郎郑浩难掩喜悦之情，“今年正好赶上国家的新政策，在温岭就能登记结婚。”

像郑浩和刘晓这样受益于“全国通办”政策的新人不在少数，这一政策让异地办理婚姻登记不再繁琐，为新人们节省了时间和精力。

“新修订的《婚姻登记条例》施行后，适龄青年婚姻登记实现全国通办，到婚姻登记机关登记就不用带户口簿了，带上身份证件就可以办理。这意味着婚姻登记真正‘随人走’，当事人不用再为爱‘奔波’。”市民政局婚姻登记中心相关负责人表示，为了适应新修订的《婚姻登记条例》及《婚姻登记工作规范》，民政部门进行了系统升级，加强了业务培训，配齐了人员力量，这些举措确保了“全国通办”政策的顺利实施，让婚姻登记工作更加高效、便捷。

当天，我市行政服务中心民政窗口共有181对新人办理了结婚登记，其中97对通过“浙里办”线上平台进行了预约。为了避免未预约新人等待时间过长，市民政局还通过优化流程、控制预约比例、提高办证效率，最大限度满足新人当天的登记需求。

“台州好人”江于萍：

十七年倾情服务 为残疾人托起“稳稳的幸福”

记者贾宁欣 通讯员江文辉

日前，由台州市委宣传部、台州市文明办推出的“台州好人榜”2025年第二季度名单揭晓。箬横镇残联专职委员江于萍榜上有名，获评敬业奉献类“台州好人”。

工作17年来，江于萍的包里永远装着三样“法宝”：一部24小时开机的手机、一本笔记本，还有一袋鼓鼓囊囊的糖果和零食。她的手机频频响起，信息提示音此起彼伏。那一本本翻旧的笔记本里，密密麻麻记录着辖区内每位残疾人的详细情况和待办事项。她拖着不便的左腿，17年

如一日走遍全镇4900多个残疾人家庭，用一颗颗糖果的甜、一场场演出的光、一次次不厌其烦的倾听与守候，温暖这个特殊群体的心。

涅槃重塑：一位残疾人的蜕变之路

“大家脸上都要露出最自信的笑容！记住，我们今天的走秀主题是劳动！”在箬横镇贯庄残疾人之家的活动室里，江于萍正带领着残疾人排练助残日活动的走秀。她清亮有力的声音充满感染力，她还不时上阵示范动作。虽然左腿有些不便，但她的步伐

有力，饱满的热情丝毫不减。从服装设计、道具制作到演员选拔，再到演员们能完整地跟着音乐完成表演，这场特别的走秀凝聚了这位“总导演”和演员们两个多月的心血。

江于萍不仅是这场表演的“总导演”，更是许多残疾人心中的引路人。她用温暖和善意，悄然改变着许多人的生活轨迹。

那时的江于萍因类风湿关节炎接受手术，术后康复不理想，走路变得十分困难，每迈一步，身子都会不自主地向后倾斜。江于萍

（下转第三版）

（记者贾宁欣 通讯员江文辉）